

要账号给分红 一插卡钱就被盗了

警方预警：出现新型诈骗手段，盯上投保人员

星报讯(记者 范竹标) 昨日,省城警方发布防骗预警,称首次出现一种新型诈骗手段,以“保险分红”为由骗钱。

2011年11月底,市民王女士接到一位陌生男子电话,声称是保险公司工作人员,并告诉王女士所买的分红险要派发红利,需要她提供银行账户以便划账。在提供了账号后,王女士按照陌生男子的指示,去银行查询红利是否到账。但当王女士插入银行卡并输入密码后,银行卡里的7000元存款一下子消失了。

2012年2月13日下午1点,市民马先生接到一陌生来电,对方自称是某人寿保险公司工作人

员,对方告诉马先生,其在该保险公司购买的保险分红已经到期,但迟迟未取。对方在电话中还特别说明,当天是登记领取的最后一天,过期所得分红将被取消。因为去年恰好在该保险公司购买了一份保险,马先生对此等好事未产生了怀疑。

马先生赶紧询问对方是否有补救措施。“工作人员”告诉马先生一个“010-5623 x x x”的固定电话,让他直接联系保险公司财务室。依照对方的引导,马先生赶紧致电咨询,对方告诉他需要提供银行账户以便划账。提供了账号后,马先生到自动取款机上查询红利是否到账,输入密

码后,账户内的2万多元莫名被转账出去。当看到账户余额为零时,马先生立即回拨电话,但对方已关机,意识到自己被诈骗,马先生急忙报警。

警方介绍,此类诈骗犯罪嫌疑人对保险业务有一定了解,冒充保险公司工作人员打电话给受害人,以“相关保险分红到期未领”为名,骗取信任诱其上钩,其作案手法与银行卡透支、购车退税等诈骗流程相似。警方特别提醒,在保险公司投保的人员要保护好个人信息,同时尽量多了解保险公司的投保、分红流程以及查询个人保障、红利分配等信息的渠道。

妻子对婆婆施“家暴”

“老好人”丈夫无奈离婚

星报讯(程磊 卢敬孔 记者 刘欢) 妻子和母亲数次“动手”,丈夫胡某做“老好人”夹在中间,两头受气,他无奈选择离婚。近日,肥西县人民法院依法支持他的离婚诉请。法官认为,妻子王某殴打婆婆,是“家暴”行为,不容忽视。

肥西男子胡某是个老好人。经人介绍,与同乡女子王某结婚。婚后,王某从未和丈夫发生争执,却经常和婆婆发生争吵。婚后三年,胡某的妻子和母亲“三天一小

吵,五天一大吵”,甚至数次动手。看着母亲住院三次、派出所出警两次,夹在中间的胡某不但无能为力,还要两头受气。

今年初,见婆媳过年间发生冲突,胡某一气之下,诉至法院要求离婚。法院审理认为,胡、王二人婚前感情基础薄弱,婚后缺乏沟通,彼此性格不合导致感情逐渐淡漠。王某与公婆相处不睦,因家庭纠纷,数次发生肢体冲突,造成人身和财产损害,依法判决准予离婚,并依法分割了夫妻共同财产和债务。

大剧院“起火” 400人成功“逃生”



星报讯(朱小妹 王利祥 记者 鲁飞龙 文/图) “合肥大剧院厅突然‘起火’,‘火势’迅速蔓延,大量‘有毒烟气’迅速向剧院内的观众席扩散……”昨天上午9时,我省消防部门以合肥为重点区域

进行了一次集中演习。

省消防总队指挥中心获悉后,立即调集合肥消防支队所辖7个中队、25辆消防车、100名消防官兵赶赴现场。一时间,高喷水、云梯车等齐集大剧院。9:30,

经过现场100名消防官兵30分钟的奋战,“大火被扑灭”。

据悉,此次演习采用现场直播方式,全省其他城市的消防部门均可观看救援灭火过程,未临其境,也可感受救援现场单位紧张气氛。

醉酒男将自己绊倒

报警称被人打了一闷棍

星报讯(记者 张威) 男子酒喝多了,走路不稳,将自己绊倒,其头部也摔破了。起身后,醉酒男子认为是被人打伤,立即拨打110报警。

昨夜凌晨,一名口齿不清的男子报警称,“救命啊,我被人从背后黑了一闷棍,现在爬不起来了,快来救我。”民警赶至合肥全椒路与大通路交口时,发现一男子坐在马路牙上双手抱头,衣衫不整,手指缝间还流出不少血迹。此时,男子抬起头,双眼都是鲜红的血丝,满嘴酒气,见到民警后不停地哭诉:“我被打了,你们要为我做主啊!”

当民警询问被谁打了,为何

被打时,男子却说不出所以然。最后,民警从一出租车司机那了解到,原来,当天晚上男子在附近饭店吃饭,饭后独自一人晃悠悠地在马路上走,一不小心,将自己绊倒了,头部摔在了马路牙上,导致其头部流血。其实,根本就没人打他。

见男子头部摔得不轻,民警将该男子送往附近医院进行包扎。不多久,男子略微清醒,摸摸头上的纱布说:“我这是在哪?怎么受伤的?”对刚刚拨打110的事情,男子完全回忆不起来。之后,男子被家人领走。

女孩搭三轮车意外摔落

雯雯昨日已出院

星报讯(朱沛炎 记者 宋娟 倪路) 去年11月24日,15岁的雯雯在上路路上,搭乘别人的电动三轮车不慎摔落,头部着地,后被送到合肥市二院紧急抢救(本报曾做连续报道)。昨日,记者在医院看到雯雯时,小姑娘已经可以坐在板凳上,在家人的搀扶下也

能走几步,家人已经为她办理了出院手续。

雯雯的主治医师唐医生表示,事故对病人的记忆力和智商都有影响,经过锻炼,行走能力一个月左右就可以基本恢复。病人后期还需要进一步的锻炼和教导,一年后,还需要做颅骨修补手术。

农用车相撞两村民救人

长丰救人英雄昨日出院

星报讯(祁娜 记者 张敏) 去年10月28日凌晨,在长丰县王楼村,两辆拉砖农用车发生追尾事故,村民张书宝和侄儿张香政等人持工具展开救援,在准备救出第三个被困伤者时,后侧突然冲来一辆大货车,将来不及逃离的侄儿当场撞死,张书宝则双脚被轧受伤(本报已做连续报道)。昨日上午,历

经4个多月的治疗,幸存者张书宝伤愈住院,当初单纯的救人行为,却让这个家负债累累。

整个治疗期间,一共花去了近14万元,为了治疗,张书宝还借了2万元。对于今后,张书宝憧憬着,“等安了假肢,我就在家边打散工,哪怕少干一点,也要把债还清……”

哥哥砍死精神病弟弟

家人和村民联名求情,被判三年有期徒刑

星报讯(张毅 包先斌 记者 宋娟) 长丰人葛某有个精神病弟弟,常会做出一些冒失的事情。去年10月24日5时,葛某用菜刀将弟弟砍杀,后担心其没有死亡,又拿起剪刀捅其胸部,后逃离现场。庭审时,葛某的父亲说“家里不能缺少大儿子”,同村的村民也联名写信为葛某求情。

案发前,葛某兄弟俩曾发生争执。一次,葛某从打工处回来,帮家里收割稻谷,葛某某精神病复发,向葛某要钱到北京玩耍,葛

某说无钱,弟弟就吵闹,并扬言要将哥哥儿子杀掉。葛某和父亲用绳子将葛某某捆在电线杆上。后来被过路人看见并放开,放开后葛某某再次找到葛某要钱,兄弟俩发生冲突。

2011年10月24日5时,葛某从窗户外看见弟弟正在熟睡,遂从厨房拿了一把菜刀进入房间,砍向弟弟手腕和面部,葛某担心弟弟没死,又拿起一把剪刀捅其胸部,后逃离现场。据了解,被告人葛某今年38岁,兄弟两人,家

有年迈的父母,母亲患有重度脑梗塞,妻子有肾结石,还有两个小孩在读小学,一家人生活的重担全部压在葛某身上。葛某邻居说,葛某某一发病就乱砸东西,经常在家打骂父母并干扰邻居生活,有一次用胳膊将其父亲颈部勒住,差点丧命。

2月21日庭审时,葛某对其行为表示非常后悔,其家人及村民也联名申请,为葛某求情。近日,长丰法院一审判决被告人葛某有期徒刑三年,缓刑五年。

2月26日上午,万科金色名郡网售地下储藏室,15分钟88套储藏室全面售罄,成交额达470万、总成交面积达2563.51平方米。

继2011年8月万科金色名郡携手合房网电商平台独家试水“网售车位”首战告捷之后,万科地产旗下又一项目金城华府也于去年12月再度联手电商二度掀起网售车位

15分钟售罄88套 万科地下储藏室网售告捷

的热潮,226席绝版自有产权车位上线不足一刻钟再度被抢购一空。

2012年2月,合房网电商平台——星空团携手万科金色名郡,网络认购5#、8#、9#、10#、11#、12#号6栋楼地下储藏室。2月26日,“万科金色名郡地下储藏室网络销售”

销售平台于上午十点正式开放登陆,现场技术人员操作后台显示:149名前期认筹业主陆续登陆电商平台网售页面进行角逐,仅15分钟,88套席储藏室全部售罄,在线成交额达470万、总成交面积达4700平方米。

据悉,本次万科金色名郡推出的地下储藏室共有88套,面积在7㎡~95㎡不等,45米挑高式设计,70年自有产权。而该项目一经面世即受到众多万科业主的关注,2月22日地下储藏室认筹专题上线仅3小时便认筹过半,首日在线认

筹超过92组,逆市之下再掀地产销售模式转型热浪。

万科·金色名郡社区内唯一的一座公寓楼——万科甲壳虫,其精装样板空间也即将在3月4号全城公开,24平米精装极小户型,低总价低月供且不限购不限贷,多重创新户型,居住办公两相宜。万科·甲壳虫精装样板空间3月4号等待您的光临。